



Согласовано
директор МАОУ ДО ТГО
СШ «Импульс»

И.В. Бурдуков

Утверждаю
Заместитель начальника
МКУ УКФСИМП ТГО



А.В. Пономарев

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого турнира Туринского городского округа по футболу в рамках Декады спорта и здоровья «Уличный красавца» среди команд юношей 2009 г.р. и младше

1. Цели и задачи

- популяризация футбола, привлечение школьников к регулярным занятиям спортом;
- укрепление здоровья учащихся, воспитание потребности в здоровом образе жизни, развитии личности;
- повышение спортивного мастерства игроков и команд;
- выявление лучших команд коллективов физкультуры;
- создание условий для развития футбола в Восточном управленческом округе.

2. Руководство соревнований

Общее руководство соревнований осуществляет МКУ УКФСИМП ТГО, МАУ ТГО ЦРФСИМП, МАОУ ДО ТГО СШ «Импульс». Контактный тел.: 8/34349/ 2-20-06

- Главный судья: Удинцев Д.С.
- секретарь: Алешкевич А.М.
- судья: Бучурин А.В.

3. Место и сроки проведения соревнований

Соревнования проводятся 14 октября 2023 года на муниципальном стадионе пос. ЦБЗ по адресу: г. Туринск, ул. Чкалова, 67А. Прибытие команд 14 октября 2023 г., регистрация команд в 09.00 час. Начало соревнований с 10.00 часов.

4. Участники и условия проведения соревнований

Соревнования проводятся согласно данному Положению и официальным правилам ФИФА. Состав команды **16 человек**, в том числе 14 игроков, 1 тренер и 1 представитель команды. Количество игроков на поле 10+вратарь. В состав команды разрешается включать до 5 футболистов младшего возраста. Все матчи состоят из двух таймов по 15 мин с пятиминутным перерывом. Игры будут проходить на поле с **естественным травяным покрытием (длина: 90-105 м, ширина: 45-68 м)**. Размер ворот 7,32м x 2,44 м. Победители и призеры соревнований определяются по наибольшему количеству очков, набранных во всех матчах, начисляемых по схеме: - победа – 3 очка, ничья – 1 очко, поражение – 0 очков.

К соревнованиям допускаются команды коллективов физкультуры (общеобразовательных организаций, спортивных школ, дворовых команд), изъявивших желание принять участие в данных соревнованиях.

Возраст игроков – **2009** года рождения и младше.

Система проведения соревнований круговая.

Организация, принимающая у себя игры, должна обеспечить порядок и безопасность проведения соревнований (комендантскую бригаду), обслуживающий персонал (медицинский работник, секретарский аппарат), инвентарь (футбольные мячи и др.).

1. Экипировка игроков

Обязательными элементами экипировки игрока являются: футболка, трусы, гетры, щитки и футбольная обувь.

Цвет экипировки каждого вратаря должен отличаться от экипировки остальных игроков и судьи матча.

Игрок не должен использовать такую экипировку или одевать на себя то, что представляет опасность для него самого или для другого игрока (включая ювелирные изделия любого вида).

Без соответствующей экипировки игрок не допускается к соревнованиям.

2. Заявки

Предварительные заявки на участие в турнире подаются до 12 октября 2023 года на эл. почту dyussh54@yandex.ru.

Подтверждение об участии можно дать по телефону: 8/912/ 1234567 – Свяжина Татьяна Александровна.

Официальная заявка подается в день начала соревнований секретарю. В заявку может быть включено не более 14 игроков, тренер, представитель команды. Заявка на участие в соревнованиях должна быть заверена директором организации и врачом. Каждый игрок команды должен иметь при себе документ удостоверяющий личность.

7. Безопасность

Главный судья – является ответственным за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований.

Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников в дни проведения соревнований возлагается на лицо их сопровождающее.

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID – 19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором (с изменениями и дополнениями).

8. Награждение

Игроки команд – победителей и призеров награждаются грамотами и кубками. Награждение осуществляет МАУ ТГО ЦРФКСИМП.